

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，进一步营造浓厚的学习氛围，不断坚定听党话、跟党走的思想自觉和行动自觉。5月12日下午，云南省地质工会、云南省地矿局团工委联合开展“学习贯彻党的二十大精神”知识竞赛活动，由云南省地质矿产勘查院工会承办，局（集团）属23家基层单位代表队参赛。



参赛代表队汇聚在云南地矿职工之家，通过“你说我猜”“击鼓传花”等形式，检阅了基层单位学习贯彻党的二十大精神成果，展示了广大干部职工团结奋进的精神风貌，促进了单位与单位之间的学习和交流。



竞赛活动形式丰富、生动活泼，现场气氛严肃紧张、轻松热烈，内容紧扣党的二十大精神。在合作热身赛“你说我猜”环节中，通过参赛队员的语言描述和手势比划，把“自信自强、守正创新”“踔厉奋发、勇毅前行”“社会主义现代化国家”“中华民族伟大复兴”等关键词传达给队友，由队友说出答案。选手们沉着冷静、配合默契，展现出扎实的理论功底，不时赢得现场阵阵掌声。



在个人赛“击鼓传花”环节中，参赛选手随着节奏鼓点传递花球，鼓声一停，花球在谁手中就由谁答题，被提问的选手自信应战、对答如流，急切盼望能有更多机会为单位赢得更多积分。

经过激烈角逐，最终第二水文队代表队斩获一等奖，局机关、滇南地质大队、中心实验室3家代表队荣获二等奖，第四地质大队、地矿工贸集团、山水地产公司、测绘院、勘查院、地勘院6家代表队获得三等奖。胡卫周，尹建生，张雯雯担任评委并为获奖单位颁奖。



参赛选手们表示，通过这次知识竞赛，对党的二十大精神有了更加深刻的理解，不但从中获取了向下扎根的力量，也获得了向上生长的精神信仰。今后将立足岗位职责，深化学习成效，将党的二十大精神学习成果转化为担当作为、踔厉奋进的不竭动力。